Повторение темы «Кинематика». Решение задач.
1.Группа туристов прошла 4 км на север. Затем свернув на восток, прошла ещё 3 км. Найдите путь, пройденный группой туристов и их перемещение.

2.При равноускоренном движении скорость тела за 5 с увеличилась на 4 м/с. Найдите ускорение тела.

3.Водитель нажимает на тормоз в тот момент, когда спидометр показывает 36 км/ч. Через какое время автомобиль остановится, если он двигался с ускорением 2 м/с2?

4.Вагон наехал на тормозной башмак при скорости 4,5 км/ч через 3 с остановился. Найти тормозной путь вагона.

5.Двигатели трамвая запускаются постепенно в течение 10 с. При этом трамвай проходит путь 20 м. Найдите ускорение, с которым двигался трамвай.

6.Уравнение движения тела имеет вид х = 5+2t-0,2t2. Определите х0, υ0 и ах. Запишите уравнение скорости.
7.Автомобиль, скорость которого 10 м/с, начал двигаться с постоянным по модулю ускорением 0,5 м/с2, направленным в ту же сторону, что и вектор скорости. Определите скорость автомобиля через 20 с.

8.По графику, изображённому на рисунке, запишите уравнение

зависимости проекции скорости от времени υх(t).  
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9.Два автомобиля движутся прямолинейно и равномерно в одном направлении со следующими скоростями: 54 км/ч и 36 км/ч. В начале движения расстояние между ними было 18 км. Через какое время первый автомобиль догонит идущий впереди второй автомобиль? 

10.Дано уравнение движения тела х = 12t – t2. Определите скорость тела в конце пятой секунды движения.
